
В Поронайске отбывающий наказание в колонии в пгт. Смирных подозревается в дезорганизации деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего осужденного, отбывающего наказание в ФКУ ИК-2 УФСИН России по Сахалинской области по ст. 228 УК РФ - незаконный оборот наркотических средств. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, 09 июля 2019 года осужденный, находясь в помещении ШИЗО (штрафной изолятор) не выполнил распоряжения сотрудника оперативного отдела, а именно не дал возможности произвести личный досмотр. Из-за отказа осужденного, категорически выполнить законные вышеуказанные требования, сотрудник колонии в целях пресечения противоправных действий со стороны осужденного попытался последнему осуществить загиб руки за спину, из-за чего нарушитель нанес представителю администрации телесные повреждения, не опасные для жизни и здоровья, в связи с осуществлением лицом служебной деятельности.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1381859>